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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE BURITI MA EM 01

DE ABRIL DE 2022.

Ao 01 (primeiro) dia do mês de abril do ano de dois mil e vinte e dois (01/04/2022), às

9h15min, no plenário da Câmara Municipal de Buriti (MA), localizado na Av. Candoca

Machado. n°. 125, “Centro”. Presentes os vereadores Antonio Elis Ferreira dos Santos,

Antonio José Ferreira da Silva, Andréa de Oliveira Costa, Djaiison Jairo Bastos Silva,

Ednaldo de Carvalho Freitas, Edmilson Alves Rodrigues, Josimar Alves Lima,

Laudelino de Jesus Mendes, Naires Marques Freire, Reginaldo Vaz da Silva, Em

seguida, foi feita a chamada e assinada à ficha de presença da casa, foi constatado

haver quórum suficiente para funcionar a sessão. Após o horário de convocação, a

Presidente saudou inicialmente todos os presentes, e sob a proteção de Deus declarou

aberta a Sessão, ao tempo que solicitou que a Vice Presidente da Casa Legislativa

Andréa de Oliveira Costa viesse compor a Mesa Diretora e que realizasse a chamada

dos vereadores presentes em virtude da ausência do1° (primeiro) Secretário. Logo

após, a Assessora Geral da Câmara realizou a leitura da ata da Sessão Anterior, a Ata

da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Buriti-MA, do dia 25 de março de 2022,

ata aprovada por unanimidade. Em seguida, a Presidente da Câmara anunciou que

para a ordem do dia não houve a entrada de nenhum Projeto de Lei, ou tampouco

requerimento. A Sra. Presidente então informa que  o vereador Edmilson Alves

Rodrigues solicitou que se fizesse a leitura de dois ofícios por ele apresentado, ofício n°

04/2022 que requereu ao comandante da Guarda Municipal, Geovane Torres a

disponibilização de agentes da corporação para que possam atuar na orientação do

trânsito com o intuito de facilitar o tráfego na cidade, principalmente nos pontos de

maior movimentação de carros, motocicletas e pedestres, a saber na Rua Inácia Vaz

(em frente ao Comercial Borges), em frente ao Comércio do Veridiano, Banco do Brasil

e Lotérica e na esquina da Praça da Matriz em frente ao abrigo Municipal, conhecida.



como esquina do Hebert e o outro ofício n® 05/2022 para a Sra. Luziene Cardoso,

Secretária de Assistência Social em que se requereu com urgência a reabertura do

CRAS e do SCFV no povoado Mocambinho, tendo em vista a solicitação dos

moradores deste povoado, bem como o disposto no art. 6® da CF. Ato contínuo, a Sra.

Presidente oportunizou o uso da fala aos vereadores, passando a realizar o sorteio dos

vereadores que se inscreveram na ficha de comparecimento. Pronunciando-se,

portanto, o vereador Edmilson Alves Rodrigues: “Sra. Presidente, Mesa Diretora,

ouvintes, bom dia a todos. Eu apresentei dois ofícios, um é sobre a questão do trânsito

e se formos observar aqui em Buriti, a cidade cresceu e ninguém se preocupou, de

coordenar, organizar o trânsito de Buriti. Em frente aos maiores supermercados da

cidade. Neto Borges, Veridiano, Banco do Brasil e Lotérica pela manhã todo dia tem

acidente. Graças a Deus não tivemos algum acidente tão grave. Nós temos a Guarda

Municipal que foi criada com esse intuito de organizar. O sentido do ofício, eu falei com

0 Geovane e conversamos, porque também tem a questão da sinalização precária e

que precisa ser feito. Mas que eles possam passar orientações, principalmente da

população que vem da zona rural para a sede. Ali mesmo na Loteria é moto de ambos

os lados e se tentar passar não conseguimos. A Prefeitura tem condições de fazer

panfletos para educar em relação ao trânsito. Com relação ao SCFV, sempre teve a

Sra. Presidente mesmo já prestou serviço e estar fechado. Alguns moradores Já me

perguntaram várias vezes e estive com o coordenador e vou levar o ofício para a

Secretária. Nós tivemos um prédio e precisa apenas de uma pequena reforma para

funcionar. Pois não podemos regredir. Estive ontem com o Secretário de Obras falando

sobre os buracos da rua, que já foi iniciada e espero que consigam tapar todos e a

ponte da região da Mangueira estar sendo feita de concreto. Porque madeira e

pegando chuva e água é pouco tempo. Nós estamos com a do Mocambinho já estar

com problema, e eu disse para o prefeito fiz e vou fazer um requerimento verbal

solicitando assim que a chuva diminua que o Prefeito possa estar fazendo também a

ponte do Mocambinho de concreto, porque é uma ponte que tem um fluxo muito grande

de trânsito e que é uma das principais vias de acesso ao Povoado, bem como a do

Bairro Bacuri. E vive quebrando devido ao fluxo muito grande de gente que se desloca,

porque é uma região grande, que possam ser feitas de concreto. Porque você vai ter

um gasto, mas vai ter durabilidade. E dessa forma melhora, diminuindo os gastos do

município. Melhora a infraestrutura e os gastos da população que se desloca. Eu queria



agradecer e dizer o meu muito obrigada a todos. E pedir porque tenho uma pessoa

para deixar no Mocambinho, e preciso me retirar da sessão. Muito obrigado”. Logo

após, a Vereadora Andréa de Oliveira Costa fez uso da fala e assim disse: "Senhora

Presidente, nobres pares, senhoras e senhores aqui presentes, internautas, ouvintes

das Rádios, Buriti, bom dia. Fiz um Requerimento digitado, mas como está sendo

colocado em rigor o Regimento Interno teria que ter sido protocolado até as oito da

manhã de ontem e eu fui terminar por volta das dez. Então eu não vim até a Secretaria

protocolar o meu Requerimento e eu peço aos colegas que me permitam fazer a leitura

do que seria o Requerimento Verbal. Requerimento número em aberto 2022

Excelentíssima Senhora Presidente da Câmara Municipal de Buriti a vereadora

signatária deste, abaixo assinado, vem requerer a Vossa Excelência, que submeta à

apreciação do respeitável Plenário desta Casa Legislativa, o presente Requerimento

objetivando solicitar providências do Senhor Prefeito Municipal local, para a execução

da seguintes obras: a) Construção de uma ponte de cimento armado no Beco do

Padre, em frente ao atual Hospital Benedito Machado, que tem ligação com a Rua João

Roberto, centro desta cidade e de movimentado trânsito de veículos e pedestres,

incluindo as ambulâncias municipais de Buriti, atualmente de madeira bastante

desgastadas b) Aplicação de Bloquetes de cimento  e uma ponte de cimento armado na

Travessa Constância Carvalho também conhecida por Rua do Sol, que se encontra

praticamente destruída, em virtude das fortes chuvas. Da Justificativa tanto a ponte do

beco do Padre como a Travessa Constâncio Carvalho estão oferecendo riscos visíveis

às pessoas e veículos automotores que circulam por estas vias públicas de grande

movimento diário, recomendando sejam as obras revindicada URGENTEMENTE

EXECUTADAS, atendendo aos clamantes pedidos das Comunidades usuárias das

aludidas vias. Como também as providências da Secretaria Municipal de Educação

para a disponibilização de uma sala para funcionar a Sala AEE (Atendimento

Educacional Especializado), Sala de Recursos Multifuncionais pois tem crescido as

matrículas desordenadamente, inviabilizando o espaço da atual sala que tem no CAP.

Insuficiente para a demanda, então peço que a Secretaria de Educação consiga

viabilizar a construção de um espaço próprio para  o funcionamento da Sala AEE. A

gente não se da conta de o quanto as famílias buritienses tem tido filhos precisando de

atendimento especializados, ontem até houve reuniões no Cap Jose Maria esteve

acompanhando fazendo a cobertura e as aulas iniciam na Segunda Feira e vai ter que^
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ser feita de forma alternada, fazendo de uma forma que possa estar contemplando os

alunos regularmente matriculados no municipio e que necessitam no município dessa

equipe de profissionais de excelência, tem fonoaudiólogo, tem assistente social, tem

psicólogos, psicopedagogos. Enfim, é um momento impar para os pais dos alunos que

precisam de uma assistência especializada. Peço também a Secretária de Assistência

Social que faça a reabertura do Serviço de Convivência do Bairro Alto da Moderação.

Então deixo aqui esses três requerimentos verbais para que os nobres pares

concedam a aprovação unanime desses pedidos tão importantes e que a Mesa

Diretora possa estar atendendo e tomando os devidos encaminhamentos de acordo

com o nosso Regimento Interno. Bom dia a todos. Chuvas de Bênçãos nos seus lares

e abraço, até a próxima oportunidade. Só um lembrete referente ao requerimento do

nobre colega vereador Didi, já votado e aprovado nesta Casa, colocado pela vereadora

Andréa Costa o pedido de semáforos, de faixa de pedestre, pedidos de rampas de

acessibilidade nos principais locais públicos da nossa cidade. Ouvi atentamente suas

reivindicações, seu protocolo. Muito justo e com certeza a melhor forma de se trabalhar

nesse momento o trânsito de Buriti, a um fluxo grande eu diria que até maior ali do que

na frente do Comercial Borges é a Avenida Coronel Lago Junior. É inviável se transitar

ali por conta da desordem, referente ao estabelecimento público Centro de Apoio

Pedagógico (CAP) e na outra mão a Lotérica. A educação no trânsito ela se faz

urgentemente necessária por conta que os donos de veículos sendo mão e contra mão,

eles usam os dois lados das vias inviabilizando o trânsito. Muito obrigada.” Ao término

da fala da vereadora Andréa Costa, a Sra. Presidente colocou em votação os

Requerimentos verbais de autoria da Vice Presidente da Casa Legislativa, são eles: 1)

a execução da seguintes obras: a) Construção de uma ponte de cimento armado no

Beco do Padre, em frente ao atual Hospital Benedito Machado, que tem ligação com a

Rua João Roberto, centro desta cidade e de movimentado trânsito de veículos e

pedestres, incluindo as ambulâncias municipais de Buriti, atualmente de madeira

bastante desgastadas b) Aplicação de Bloquetes de cimento e uma ponte de cimento

armado na Travessa Constância Carvalho também conhecida por Rua do Sol, que se

encontra praticamente destruída, em virtude das fortes chuvas. 2) as providências da

Secretaria Municipal de Educação para a disponibilização de uma sala para funcionar a

Sala AEE (Atendimento Educacional Especializado), Sala de Recursos Multifuncionais

3) A Secretária de Assistência Social que faça a reabertura do Serviço de Convivênciaí



e Fortalecimento de Vínculos (SCFV) do Bairro Alto da Moderação. Todos

requerimentos aprovados por unanimidade. Após isto, o próximo a se pronunciar foi o

vereador Josimar Alves Lima que assim disse: “Senhoras e senhores vereadores,

pessoal aqui presente que nos escuta aqui por meto da rádio bom dia a todos.

Vereadora Andréa Costa eu gostaria só de acrescentar o seu pedido, pois na Rua da

Casa do Nobre vereador Ednaldo e a casa do meu irmão tem uma cratera, que se

possível 0 secretário de Obras pudesse pegar duas carradas de piçarra e mandar jogar

para poder viabilizar a passagem dos pedestres da pessoa que passam por aquela rua,

seria de bom grado. Aproveitando aqui nobre Presidente eu gostaria de pedir a cópia

do Requerimento verbal que foi aprovado e o protocolo deve ter sido feito lá na

Secretária, bem como a cópia desta Ata de hoje e também do documento que foi dado

resposta que foi pedido para passar para a vereadora Andréa Costa, se for possível

agilizar para a gente hoje. Eu agradeço. Diante de tantos pedidos que tenho feito a

Câmara de vereadores de Buriti para tentar melhorar a vida das pessoas. Eu gostaria

de destacar quando se tem uma gestão que não escuta a população, que não escuta o

que o povo deseja acarreta sofrimentos. E na gestão passada eu era vereador e

aprovei juntamente com os outros vereadores aqui que estavam presente na legislatura

anterior para que aquela ponte da Vila Pitombeira, para que ela fosse feita de

Concreto. Mas o Prefeito que não escutava a sua base, a população que não conhecia

a região resolveu fazer uma de tubos e olha o resultado que estar lá. Queria

parabenizar o atual prefeito por estar fazendo de concreto, seria de bom grado se

fizesse toda. De toda forma, se feita de concreto  a vazão da água passa muito melhor

do que a forma que estar sendo feita lá. De toda forma quero dizer a vocês que se

tivesse sido feita de concreto na gestão passada não estaria sendo gasto novamente o

dinheiro que estar sendo gasto pela gestão. Que não é dinheiro do meu bolso, nem dos

vereadores, nem do bolso do prefeito. É dinheiro do bolso da população. Que estar

sendo utilizado de forma errada. Minha nobre vereadora Andréa Costa você muito bem

lembrou sobre os requerimentos que foram aprovados. Inclusive, o vereador Didi

colocou requerimento aqui pedindo que fosse feito  a ponte de concreto aqui do Bacuri

e a ponte de concreto lá do Mocambinho. Tinha um projeto, uma emenda e tanto eu

como o vereador Didi na gestão passada tinha um projeto que foi votado aqui para que

seja feita através de uma estadual ou federal as duas pontes de concreto uma ali do

Bairro Bacuri, como a do Povoado Mocambinho". A vereadora Andréa Costa então



interpela e afirma que entrou com a proposta para  o Bairro Bacuri e os vereadores com

a do Povoado Mocambinho e o outro colega vereador se não me engano o vereador

Damim para o Povoado Poço Verde”. Retomando a fala o vereador Josimar Alves Lima

(Jorge do Sindicato) aduz que “de forma que se as gestões atendessem aos pedidos

dos vereadores, porque somos nós que estamos na base. E gostaria de reforçar mais

uma vez o Requerimento que já foi aprovado nesta Casa, creio eu que já tenha sido

protocolado na Prefeitura sobre as obras inacabadas no município de Buriti. E, se

possível queria pedir mais uma vez da Nobre Presidente que fale com a assessoria do

Prefeito. Que é obrigatório que o Prefeito responda todos os requerimentos dos

vereadores. O ex prefeito mandava a seguinte resposta para a gente era simplesmente

dizendo dessa forma senhores vereadores, acuso recebimento do Requerimento tal.

Estar sendo encaminhado para a Secretária tal para que seja executado. Mas dava

uma resposta. Então eu preciso dessa resposta com relação as obras, porque aqui nós

temos um dinheiro público que ou foi gasto todo ou tá na conta para a conclusão

daquela praça. Nós temos ali uma avenida que foi luta minha, não é possível tem

pessoas que dizem por ai que na rua que tem dois cachorros, olha a forma que

vereador é tratado. Na minha rua e do vereador Djailson. Porque nós não conseguimos

a conclusão e eu já estou no terceiro mandato. Não é justo, tudo bem que nas outras

gestões eu era adversário do Prefeito, mas nesta gestão que eu lutei, contei com o

Flávio Macedo na época e conversando com ele era para fazer uma obra em um outro

local. Consegui destinar o dinheiro para aquela rua par que seja feito a pavimentação

da Avenida Benedito Gonçalves. Tinha uma placa lá, eu acredito que vocês de

quatrocentos e pouco mil reais iniciado o serviço  e não terminado. E eu não tenho

condições minha nobre Presidente de terminar este mandato sem ter uma resposta

para dar para aquelas pessoas que moram naquela rua. Dizendo olha o dinheiro foi

desviado. Ou então o dinheiro ta lá na conta, porque foi iniciado e a gente precisa do

posicionamento do Prefeito. Porque se fosse eu Jorge pedindo eu já tinha oficializado a

Prefeitura. Mas foi a Câmara, a Casa Legislativa que estar requerendo uma resposta

do Prefeito. Nós temos uma escola aqui no Alto da Moderação de doze salas que era

para estar atendendo aquelas crianças que moram naquele bairro. Não é justo. Ai eu

vou dizer que o prefeito atual não termina porque não quer, não. Mas ele tem que

demonstrar transparência e dizer que o convênio não tem mais dinheiro. E jogar a

responsabilidade de fato para quem realmente pegou o dinheiro. Porque a obra
r-'



começou se não me falha a memória na gestão do Rafael daquela escola, quer dizer

que vai se passar mais uma gestão e não termina. Nós temos uma creche aqui no

Mocambinho que começou na gestão de 2008 do ex prefeito Nenem Mourão e passou

pela gestão do ex Prefeito Naido e agora estar passando pelo segundo ano da gestão

do atual Prefeito Arnaldo Cardoso e nem sequer noticia que há possibilidade de

conclusão dessas obras. Então é bom nos preocuparmos com isso porque o dinheiro é

do povo, não dá para se deixar um elefante branco. Se você pegar nós temos pra mais

de 70 poços artesianos com a cabeça amarrada. Sempre batemos nessa tecla, o ex

prefeito Nenem Mourão era muito cobrado sobre isso, a ex gestão nossa que eu fazia

parte também deixou nenhum poço concluído. A gente tem que botar na própria pele,

não é porque hoje eu estou adversário da atual gestão que eu vou dizer que a outra foi

perfeita. Não, e esses poços artesianos tem que ter os resultados deles, porque foram

feitos com dinheiro público. E precisamos saber onde estar, porque cada conta, cada

convênio, projeto e cada poço artesiano daquele tem licitação, convênio e a conta que

foi depositado o dinheiro. E isso é uma obrigação nossa e se não corrermos atrás disso

vai passar trinta prefeitos por aí e nenhum paga, aí o povo que estar sofrendo. Bem

aqui também voltando para a questão da saúde no Povoado Saquinho. Que possa ser

expedido um ofício para o Secretário de Saúde para que ele possa ir lá no Povoado

Saquinho que é um dos maiores povoados que temos na região, tem um Posto de

Saúde lá que estar abandonado e ainda não deu tempo reformar? Até rato estava lá

caindo das paredes. Eu fui em loco lá olhar, ta ruim a situação. Então não custa nada

expedir um oficio solicitando para ele ir no Saquinho para verificar a situação do Posto

de Saúde de lá para que aquela população possa ser atendida. Obrigado pela

paciência”. O próximo a fazer uso da fala foi o vereador Antonio Elis Ferreira dos

Santos (Hélio Flora) e assim se manifestou; "Senhores, senhoras, Casa do Povo,

Presidente, Assessora. Hoje primeiro de abril entra pros quinze meses da gestão do

nosso nobre Prefeito Arnaldo Cardoso, lamentavelmente a população não entende que

0 vereador aqui por si só não resolver, se ver os Requerimentos só da vereadora

Andréa. O buriti já estava bom e bonito. E todo vereador, pede, pede. E parece que

nada acontece gente. E o povo entende que culpado  é o vereador. Nobre vereador

Jorge acabou de citar um palavrão que o povo chama, mas sabe que tudo o que se

tem no município, no estado, no país passa pelo vereador, pelos deputados e

senadores. Se não for, não acontece. Mas o vereador é o que mais sofre porque.
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cidade pequena, e de todos é o que se torna mais fácil de cobrar é o vereador. E a

gente é cobrado toda hora. E aqui a gente vem cobrar também, só que a gente não é

ouvido. Quando o vereador Didi, Andréa coloca aqui a questão da segurança no

trânsito ali em frente a lotérica, o veridiano dentro de cinco, seis anos que se cobra

essa segurança. Os guardas organizar o trânsito, aqui do lado do Posto Médico, o

pessoal passa na maior velocidade do mundo. Isso  é um absurdo. Tem seis ano que

eu peço ao Prefeito, a Prefeitura coloque guardas para controlar aquilo ali. De ambos

os lados. Quero aqui convidar o Secretário de Obras que apresse o número de

trabalhadores, pois estar pouco demais, ali no Beco do Herbet é caráter de urgência.

Os buracos estão causando acidentes. Ali tem que colocar no mínimo 50

trabalhadores. Porque a questão é para ser rápida. Uma coisa tão simples para se

resolver. É só pegar o concreto, o seixo e entupir aqueles buracos ali em frente ao

Chagão, ao Maranhão, Herbert. Que se cubra esses buracos e coloquem 30,40

trabalhadores e aí acabe essa confusão, isso dá para fazer. Nobre Presidente eu

queria fazer aqui um Requerimento Verbalmente, mas que os trabalhadores, os

criadores na zona rural e que já se tem aqui nas cidades próximas e eles estão certos.

Eles dizem que estão sendo sujeitos a entregar o animal deles a preço baixo, porque

não tem um box no Mercado Municipal para os criadores de Buriti. E eu queria aqui

nesse momento pedir esse Requerimento, que fosse aprovado pelos Nobres colegas

vereadores e que fosse construído e executado esse Projeto para que ficasse

disponível três boxes no Mercado Municipal de Buriti, para os nossos criadores do

Município. Até para que fique um preço mais acessível para todos. E o criador sofre

para criar seu animal. E acredito que dê certo, se os nobres colegas aprovarem esse

projeto e solicitar ao Prefeito para que disponibilize esses boxes para esses

trabalhadores, pois eles merecem e tem razão. Aqui em Buriti ainda não tem. E como

disse estamos aqui todo dia pedindo, mas não depende de nós, precisa-se do Recurso

de quem estar com o patrimônio em mãos. Pois é o Prefeito que executa. Informar aos

interiores, zona rural e a quem quer que seja estamos aqui pedindo, todo dia a gente

cobra e pouca coisa estar sendo feita. A gente cobra poço, estrada, água. Cobra tudo.

E na gestão passada me chamaram até de pidão, mas eu pedia mesmo. Pedia a

estrada, o poço, a saúde, segurança. E esse é o nosso papel. Hoje essas são as

minhas palavras. Mandar um abraço a todos os interiores. E dizer que vou chegar lá,

fazer minhas visitas, passei por um momento de saúde. Mas com certeza vou chegar lá



porque Deus é grande. Um abraço a todos. Entramos pros quinze meses e espero que

0 Prefeito Arnaldo possa fazer a mudança e melhoria para o nosso povo de Buriti. Um

abraço a todos. Fiquem com Deus e muito obrigado". Ao término da fala do vereador

Antonio Elis Ferreira dos Santos (Hélio Flora), a Sra. Presidente colocou em votação o

Requerimento de sua autoria que requereu seja disponibilizado três boxes no Mercado

Público Municipal para fins de uso dos agricultores e produtores rurais de Buriti

utilizarem esse espaço. A vereadora Andréa Costa solicita o uso da fala e aduz que

agradece a menção do nobre vereador aos seus inúmeros Requerimentos e afirmou

que estiveram em reunião da gestão anterior no Mercado Público Municipal em uma

tarde. Não se recordando da data, mas em que se discutiu a situação dos boxes. E em

que se ficou designado a contemplação para a zona rural. Então eu lembro que não

eram três boxes, o vereador estar pedindo que seja ampliado então é o caso. E

reativado a ampliação de mais disponibilidade, no caso de 3. Em relação a questão das

ruas principais da Cidade. Há essa necessidade, foi requerimento novamente da

vereadora Andréa Costa na sexta anterior e eu sugeria aos nobres colegas que

possamos convidar ao Secretário de Obras para uma reunião interna no Gabinete da

Presidente. Se assim for do acordo de todos e assim consentido pela Presidente da

Casa. Para que a gente possa ajudar, fazer as nossas sugestões e que para uma

Secretaria de Obras do Município eu não vejo tamanho peso. É algo simples, tem-se

mão de obra local que faria a circulação dessa renda na cidade. E sanaria a situação.

Organizava a nossa cidade e com certeza traria muitos benefícios para nossa querida

Buriti. Bem como questão do trânsito e todos os demais pedidos e apontamentos aqui

desse legislativo. Mais uma vez, muito obrigada.” Após isto, os vereadores presentes

no Plenário fizeram sugestões e trataram sobre o Requerimento verbal de autoria do

vereador Hélio Flora. Fora sugerido pelo vereador Josimar Alves Lima que os boxes

fossem entregues equipados com serra e a balança digital, o vereador Ednaldo Freitas

também convida para que os vereadores possam se reunir e convidar para que seja

definido um valor certo/específico sobre o valor da carne. O vereador Toinho Francês

também destaca que é importante a construção dos boxes. A Sra. Presidente da

Câmara Municipal Naires Freire retoma o uso da fala e afirma que com a construção

dos boxes, com certeza haverá uma planilha, um planejamento, agendamento dos

produtores rurais. É importante mesmo que haja a valorização dos agricultores,

produtores rurais. Sendo colocado em votação o Requerimento de autoria do vereadqç



Helio Flora. Requerimento aprovado por unanimidade. Por conseguinte, o próximo a

fazer uso da fala foi o vereador Antonio Jose Ferreira da Silva (Toinho Francês) que

assim se pronunciou: ‘Bom dia a todos amigos presentes, Mesa Diretora, colegas

vereadores, ouvintes, público. Como nós já ouvimos vários colegas que fizeram seus

pedidos, requerimentos e só esperamos ser executado. No momento eu quero fazer

um Requerimento Verbal que o gestor, o prefeito Municipal junto com seu Secretariado

que seja feito um quebra mola na rua da Bandeira, próximo a Maria do Robson Inês.

Porque lá é um fluxo muito grande de veículos e lá é uma parada de ônibus. E eu

ficaria muito grato se vocês aprovassem esse meu requerimento. Porque como já foi

aqui discutido, falado por todo mundo o trânsito aqui da nossa cidade é muito grande. E

trazendo esse benefício para a cidade seria bom. Tem um trafego de trânsito muito

próximo e como já foi pedido aqui e os vereadores já disseram que estar sendo feito, e

com certeza vai chegar lá. E esse meu requerimento será muito bem-vindo. Porque o

fluxo de trânsito na rua da Bandeira é muito grande. Só isso e só tenho a agradecer a

Deus, e no que depender aqui do amigo de vocês para aprovar e discutir projeto em

benefício para a nossa população estou aqui para aprovar. Bom dia a todos e muito

obrigado”. A Sra. Presidente colocou em votação o Requerimento de autoria do

vereador Toinho Francês que solicitou que seja feito um quebra mola na rua da

Bandeira, próximo a residência da Maria do Robson Inês. Porque lá é um fluxo muito

grande de veículos e lá é uma parada de ônibus. E sugerido pelo vereador Jorge do

Sindicato para que seja incluído pelo vereador a construção de um quebra mola

também em frente a uma padaria próximo a igreja Assembléia de Deus Madureira.

Ambos requerimentos aprovado por unanimidade. O vereador Ednaldo de Carvalho

Freitas foi o próximo a se manifestar e assim disse: “Bom dia, Presidente. Mesa

Diretora. Nobres colegas. Ouvintes, pessoas aqui presentes. Eu queria ressaltar aqui,

no início da fala dos vereadores, o companheiro Didi e é sempre bom ter mais um para

reforçar o pedido quando ele tratou sobre a construção da ponte de concreto para o

nosso Povoado. E aqui já foi aprovado e protocolado esse Requerimento pelo vereador

Ednaldo Freitas e votado por todos vocês, mas isso é muito bom porque ele também

como vereador fazendo essa solicitação reforça. Porque quando nós estamos juntos

pedindo algo de bom para o nosso município, para  o nosso povo. Isso demonstra que

nos esforçamos, pedindo e reclamando. Temos que ser um pouco pacientes. Porque

estamos passando pelo inverno e a natureza estar ai causando algumas questões



como inundações, corta estrada e tantos outros. Nós temos consciência disso e muitas

vezes no momento exato não dá para o prefeito agir, e temos quer ser um pouco

compreensivo. Porque ele vem trabalhando, organizando muito. Eu tenho visto assim.

Ontem mesmo ele já estava em um povoado aqui e já fez a vistoria ali no Povoado dos

companheiros Djailson e Jorge. Então precisamos ver que as coisas estão andando. E

eu acredito sim que agora a partir do mês de maio várias e várias outras obras e

pedidos nossos serão atendidos. Inclusive, ontem tive a oportunidade de estar no

máximo duas horas com ele. O secretário de Obras  e nessa simples reunião foram

descritos alguns projetos que é para serem implantados agora no final do inverno e

isso me alegrou muito. E aqui nós estamos pedindo, solicitando e pacientemente que o

município estar andando e vai andar muito mais ainda. Também é com muita alegria

que estamos sabendo do retorno das aulas presenciais escolares, porque os jovens

estavam precisando continuar. Só temos o que agradecer a Deus. Estamos juntos aqui

para votarmos nos requerimentos um dos outros em benefício do povo. Para

desenvolver o nosso município e para o nosso povo. Eu quero aqui agradecer a

oportunidade. Meu muito obrigado a todos. E um excelente final de semana”. Logo em

seguida, o vereador Reginaldo Vaz da Silva se manifestou e declarou: “Bom dia a

todos. Meu amigo Chico Criola me lembrou bem sobre a inclusão de um quebra mola é

um requerimento verbal de minha autoria lá na fazendinha e um outro quebramola na

frente do governador archer porque estar precisando muito”. A Presidente da Câmara

Naires Marques Freire colocou os requerimentos de autoria do vereador Reginaldo da

Van que são eles: 1) A construção de um quebra mola na rua da Fazendinha em frente

a residência do Sr. Chico Crioula 2) A construção de um quebra mola em frente a

escola Governador Archer na Rua da Bandeira, devido o fluxo de pessoas ser muito

grande, além do tráfego muito grande de crianças. Requerimentos aprovado por

unanimidade. A Presidente se pronuncia e agradece  a Deus por mais essa

oportunidade de estarmos vivos e com saúde, buscando sempre o bem da população.

Que Deus esteja em todos os lares buritienses. Abençoando para que possa ser feito

um trabalho digno em prol do povo de Buriti. Deixando um abraço fraterno da amiga,

vereadora, professora Naires. Um ótimo final de semana a todos”.Nada mais havendo

a tratar a Senhora Presidente Naires Marques Freire deu por encerrada a sessão e,

para constar, eu, Sâmia Laudemia Freire Costa, Assessora geral da Câmara, lavrei a



presente ata que depois lida e achada, conforme vai assinada pelo presidente e pelos

vereadores presentes.
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